11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 59

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2013 15:53:10

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.04.2013 21:45:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/276757/answer/276776




Craguio YCTaHaBIIMBAIOT Ha OCHOBAHUHN KOMIIJIEKCHOT' O O6CH8I];OB8.HI/IH. [TOHATHO TONBKO, YTO €CTh
Y49aCTKH4 PdKa Ha (bOHe TUIIEPIIJIa3uU HpOCTaTBI(JIOGpOKa‘-IeCTBeHHLIe HM3MEHEHUS).



